
�  DATI TECNICI
�  TECHNICAL DATA
�  DONNÉES TECHNIQUES                              
�  DATOS TÉCNICOS

GVL 7 GVL 9 GVL 12 GVL 23 GVL 33

� Capacità caldaia
� Boiler capacity
� Capacité chaudière
� Capacidad de la caldera 

lt 7 9 12 23 33

� Potenza caldaia
� Boiler power
� Puissance chaudière
� Potencia de la caldera

380+N+T *
50 Hz *
kwatt

4,5 - 6 * 7,5 - 9 * 12 - 18 * 18 - 23 * 24 - 36 *

� Potenza elettropompa acqua
� Water electropump power
� Puissance électropompe d’eau                                                                    
� Potencia electro-bomba de agua

kwatt 0,6 0,6 0,6 0,8 0,8

� Pressione d’esercizio
� Working pressure
� Pression de fonctionnement                                                                      
� Presión de funcionamiento

bar 4,2 4,2 4,2 4,2 4,2

� Produzione vapore
� Steam production                                                                                  
�  Production de vapeur                                                                                                  
� Producción de vapor 

kg/h 6,2 - 8,2 * 10,2 - 12,5 * 16,4 - 24,5 * 24,5 - 31,3 * 32,7 - 49 *

� Resistenze in caldaia                                                                      
� Heating elements in the boiler                                                                                         
�  Radiateurs électriques dans la chaudière                                                                             
� Calentadores eléctricos en la caldera 

n 3 3 3 3 *
6 *

6 *
12 *

� Peso
� Weight
� Poids
� Peso

kg 70 80 110 130 160

� Dimensioni
� Dimensions
� Dimensions
� Dimensiones

cm 96x40x38 96x40x38 96x60x66 96x60x66 80x75x75

� Certificato          (Codice EAN)
�         Certificate      (Code ean)
� Certificat                (Code ean)
� Certificado             (Código ean)

    

*   � Caratteristiche variabili in base alla richiesta
� Characteristics may vary according to demand

� Les caractéristiques peuvent varier en fonction de la demande
� Las características pueden variar en función de la demanda


